

《转法轮》被译40多种语言 使全球超1亿人身心受益

【明慧网】法轮大法，也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月从长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成48种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5500项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

2022年1月4日，是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行27周年。这本书1995年在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

凭着口耳相传，法轮功使全世界超过1亿人身心受益。

1998年5月，国家体委主任伍绍祖来吉林省长春市调查法轮功情况。1998年，在北京、武汉、大连及广东分别由当地医学专家，组织了五次医学调查，调查结果显示，修炼法轮功祛病健身总有效率高达97.9%，其中广东省万例调查：祛病有效率为97.9%；北京市万例调查：法轮功祛病总有效率为99.1%。同年，原人大委员长乔石领着180多名老干部经过半年多的调查，上报给中共中央政治局的调查结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”。

法轮功从中国传出弘扬全世界，但却在中国大陆一地受到中共残酷迫害。◇



◀二零二二年九月九日和十日，欧洲法轮功学员在波兰首都华沙进行了两次大型游行活动，所到之处，受到波兰民众和游人的喜爱。

鼻咽癌患者的神奇经历

【明慧网】我是一名鼻咽癌患者，家住河北省的一个小山村里。我今年六十多岁，家有五、六口人，我是家中的主要劳力。

二零一五年我刚得病的时候，就象从耳孔灌水一样，耳朵什么也听不见。因为不痛，我也没在意。

收秋后，家人带我去市人民医院检查，结果是“鼻咽癌”，全家人都瞒着我。我住进了市第一医院肿瘤科。我一看是肿瘤科，心里也就知道病情的轻重了。

我住了一冬天医院，做了一冬天X光放射手术化疗，花了十多万元钱。积蓄花完了，又借了外债，维持做完了放射化疗。烤电造成我嘴里唾沫都没有，只能靠喝水。

到了年底，主治大夫说：“你先回家过年，年后再来做另一半手术化疗。必须再来，否则前功尽弃。”

刚过完年，医院打电话催我，我也盼着把病治好，想早点回医院去。可这十来万元钱对我来说是巨款，那时我已经是外债累累，再去借十来万块钱，怎么还啊？！

我已心灰意冷，放弃了治疗。我只想在外边当保姆打工的妻子回来，只想着不治等死了。妻子听我的病情后就辞了工作。

我曾听过大法弟子讲的真相。

有一天，我遇到大法弟子，他们听说我患病了，给我讲了法轮大法祛病健身的神奇和诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的神奇事例。我妻子听后，看到了希望，高兴的对他们说：“就让他靠大法了，我还要出去打工。”

几天后，大法弟子送了我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），让我看。我先是漫不经心的看了一些，看着，看着，我就觉的这书说的太好了，都是让人做好人，真是一部好书，真是拯救人类、造福世人的天书。于是，我就反复的读了又读《转法轮》。

二十天后，女儿带我去医院复查。医生说：“肿瘤剩不点儿了，你不用化疗了。”我和家人真是喜出望外，我仅看二十多天书，病就剩不点了，法轮大法太神奇了。

从此，我就反复看《转法轮》，按照大法真、善、忍法理修心，做个有良心、有道德的好人。

三年后，我又去复查，结果是肿瘤消失了。我一没吃药，二没打针，更没去化疗，就看了大法书，病就奇迹般的消失了。村里人和亲戚朋友都看到我病好了，我告诉他们，我是看大法书《转法轮》好的，是大法师父给了我第二次生命。◇

张光清被万源市第二看守所凌虐致死情况补充

【明慧网】四川省万源市法轮功学员张光清二零零一年四月底因讲法轮功真相，被国保科长欧成林带人入室绑架、非法劳教一年，于二零零二年三月三日突然死于万源市第二看守所。据说所长孙成华是直接凶手，国保科警察王强是幕后的鬼影。

张光清，男，时年 62 岁，重庆市人，四川省万源市“513”电厂退休职工，家住“513”电厂“101”职工家属院。张光清曾身患多种疾病，长期求医难治。一九九七年八月他不幸开始修炼法轮功，不到半年时间，各种疾病全部消失，身体很快恢复健康，精力充沛，工作吃苦耐劳，得到单位同事的好评。

二零零一年四月底，张光清因向人讲法轮功真相，被不明真相的人诬告，被万源市公安局国保科长欧成林、指导员孙红梅、国保王强、黄忠、姜文旭等人非法侵入家中抄家绑架，羁押于万

源市第二看守所。一个月后，张光清被万源市公安局国保非法劳教一年。

二零零二年三月三日晚，张光清在万源市第二看守所中被迫害致死。

张光清被致死后的第三天，万源市公安局国保科才通知他家属料理后事。他妻子得知丈夫突然死亡的音讯后，悲伤至极，含泪要求万源市公安局国保查明丈夫死因，给个公道的说法，但遭到公安局与国保的严厉拒绝和恐吓威胁。

为掩盖张光清在狱中的死亡真相，公安局与国保严密封锁消息，拒绝让家属和亲朋好友去见张光清的遗体，并调派大批警察戒备，三月五日早上，在没有通过家属允许时便将张光清的遗体直接送到火葬场火化了。公安局与国保大队却一致对外宣称：张光清在狱中是因“突发疾病”死亡。

二零零二年五月初，有法轮功学员去万源市公安局国保科找到国保科长欧成林，善意的要求对张光

清的死因查明真相，给其家属一个公平的交代。欧成林听后竟然拍桌大怒，并要挟说：“你想怎么样？是不是也想走张光清那条路？”

二零零二年八月十二日，被非法关押于万源市第二看守所的法轮功学员听劳教人员王某某透露：张光清在狱中因坚持炼法轮功，曾多次遭到二所所长孙成华和狱警邓友槐用鞭子暴打折磨。被迫害致死的当天傍晚，张光清还吃了王某某送的晚饭，身体都是好好的，怎么第二天凌晨突然听说他死了，简直不敢相信。王摇头说：我是里面做饭的，活动空间比较大，虽然了解一些真实情况，还是少说的好，只有一个月刑期就满了，要是狱警知道我说了死亡真相，是要遭到毒打加刑的。◇



停止迫害 信仰无罪

德阳市简以从女士遭绑架经过

【明慧网】四川省德阳市旌阳区黄许镇法轮功学员简以从女士，二零二二年七月十九日在家中被当地庐山路派出所警察绑架。警察当天非法抄家，抢走了电脑等私人财物。因为查体有肺结核症状，警察只好放了简以从，但气急败坏地狂言还要抓她全家。简以从回家后发现，自己的电瓶车被警察安了窃听器。

简以从，今年五十九岁，德阳市旌阳区黄许镇农民。她平时除了干农活，主要以开电瓶三轮车载人挣钱维持生活。简以从曾经被中共邪法法院非法判刑迫害过。

二零二二年七月十九日，简以从家里突然闯入一群人，自称是德阳市庐山路派出所警察，来人称，简以从给一名五中的学生讲真相、

送U盘。警察抄走简以从家里的电脑等私人财物，并将简以从绑架劫持到派出所录口供等。

接着又劫持简以从到医院体检。警察让简以从签字，她不签，警察就让她老伴签字，被简以从制止了。她老伴看到纸上大概意思是写了，简以从因为身体原因被处以“保外就医”或者“取保候审”。简以从被放回了家。

几天以后，简以从的电瓶三轮车电瓶突然不充电了。修车行师傅更换电瓶时，发现电瓶旁有拳头大一坨东西，那东西有电线，与车子电瓶的电线破皮连接在一起。不难看出，那坨东西是“监控监听器”或者GPS视听监控器。简以从想起，前段时间，有认识的法轮功学员乘坐她的电瓶三轮后遭绑架。◇

成都新津区刘素容被邛崃市警察绑架

二零二二年九月五日，邛崃市公安局五男一女以检查核酸为由敲开成都市新津区法轮功学员刘素容的家门。进门后一男一女立即就把刘素容按到凳子上坐下，另一个警察马上就给刘素容照相。其余三个警察就冲进房间抄家，抢走了大法书九本，播放器二个，视频机一个。三点左右把刘素容带到邛崃市公安局，强行录口供，照相，录指纹，采血。

晚上十一点左右，又把刘素容带到邛崃市羊安镇，要刘素容指认散发真相资料的地点并拍照，强行刘素容签字。以“取保候审”的形式当晚把刘素容放回家。◇